
 
Woordenschat 
 

a. Het juiste antwoord is: staat in het teken 

van. 

b. Eigen antwoord leerling, bijvoorbeeld: Ja 

toen ik een baby was, was ik afhankelijk 

van mijn ouders voor eten. 

c. Eerste: de astronoom.  

Tweede: de wetenschapper. 

Derde: de filosoof. 

d. Eigen antwoord leerling. 

e. Het juiste woord: onafhankelijk.  

f. Eigen antwoord leerling. 

 

Antwoorden niveau C 

BEGRIJPEND LEZEN – LES 1 
 

a. Antwoord A.  

b.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c. Naam Expeditie: Mosaic 

Aantal onderzoekers: 50 

Onderzoekslocatie: Noordpool 

Start expeditie: Einde zomer 2019 
 

Onderzoek team Schaafsma 

Wat onderzoeken we: het dieet van de 

poolkabeljauw. 

Hoe doen we dat: Onderzoeken hoe 

afhankelijk de poolkabeljauw is van de kleine 

diertjes die onder het ijs leven en of deze 

diertjes samen met het ijs verdwijnen. Dit doen 

we door de maag van de vissen open te snijden. 

Uitkomst: Nog niet bekend.  

d. Eigen antwoord. Bijvoorbeeld: dikke kleding, 

sneeuwlaarzen, thermokleding, benodigdheden 

onderzoek.  

e. Eigen antwoord. Bijvoorbeeld: Onderzoek 

naar het smelten van ijs.  

  

BEGRIJPEND LEZEN – LES 2 

a. Dat je twee talen spreekt.  

b. NIET WAAR. Als je Nederlands als eerste 

leestaal hebt, lees je Nederlandse woorden 

sneller dan de woorden in jouw tweede 

taal (dit kan Fries, Turks, Arabisch, … ) zijn.  

c. Omdat er nu een uitzending wordt 

gemaakt van hun onderzoek en zo komt er 

meer aandacht voor kinderen die twee 

talen spreken, dat willen ze ook graag. 

d. C en D.  

e. Eigen antwoord.  

f. Eigen antwoord.  

g. Eigen antwoord.  

---- 

a. Eigen antwoord.  

b. Eigen antwoord.  

d. Eigen antwoord.  

e. Eigen antwoord.  

  


